2015年9月28日 星期一 编辑:王凯 美编:杨珣

严防"四风"反弹 紧盯中秋国庆节点

本报9月27日讯(记者 宋贝贝) 中 秋、国庆前夕,为深入贯彻落实中央八项 规定精神,东营市纪委制定工作方案,组 建查处群众身边"四风"和腐败问题专项 行动小组,在全市范围内集中开展暗访行 动,严防节日期间"四风"问题反弹。

据了解,本次暗访行动主要检查全市 各级党政机关、人民团体、事业单位及其工 作人员贯彻落实中央八项规定精神、纠正 "四风"问题情况,重点查处违规收受节礼、 变相公款旅游、公车私用、公款吃喝、违规 发放津贴补贴、婚庆大操大办等突出问题。

为确保行动取得实效,形成有力震 慑,东营市纪委在全市纪检监察系统内抽 调骨干力量组成7个专项行动小组,重点 对单位、家属院周边的停车场、路边、旅游 景区周边的饭店、农家乐、宾馆酒店、部门 单位内部食堂等进行暗访。各暗访小组严

格工作程序,严守工作纪律,对暗访中发 现的问题线索,立即固定相关证据,第一 时间启动调查核实,在违纪事实核实清楚 后立即上报书面调查材料和音像等证据 资料,坚决做到发现一起,查处一起,绝不 姑息,严防"四风"问题反弹。



人防建设服务城市、惠及民生

o多个车位,缓解停车难

宋贝贝 通讯员 张景欣



25日上午,东营市人民防空办公室主任阎继方做客市政府门户网站"在线访谈"栏目。 本报记者 宋贝贝 摄

人民防空,作为一项战 备工作,在当今的和平年代 开展情况如何?25日上午,东 营市人民防空办公室主任阎 继方做客市政府门户网站 "在线访谈"栏目,以"人防建 设服务城市、服务民生"为主 题和网友进行互动交流。

挂失

河口区朝阳街衣坊服装店公章 丢失。特此声明

广饶县稻庄镇星泰门窗加工厂 营业执照正本(注册号为 370523600084875) 丢失。特此声明。

在建丄桂抵押公告

山东筑金置业有限公司青州分公司将该 公司开发的"锦绣乾城"项目的部分房屋办理 在建工程抵押,抵押银行山东青州农村商业 银行股份有限公司,抵押期限1年。该项目坐 落于青州市益王府北路3080号,抵押楼栋单元 及楼层具体明细如下:

锦绣乾城:2号楼(1-101-2-1804).7号楼(1-1801.1-1802,1-1803,1-1804),6号楼(益王府北路 3016号 3020号 3026号 3030号 3036号 3040 号 3046号 3050号 3056号 3060号 3066号 3070号).1号楼(富盈街430号,436号,442号,446 号,450号,456号,466号,470号)。共计;住宅148 套,面积14839.34平方米;商铺20套,面积 3133.92平方米

为防止欲抵押房屋已出售,因办理抵押 给业主造成损失,我局现予以公告,如对此抵 押有异议,请自公告之日起10日内向我局政 各服务中心登记审核科提出书面显议 加经 审查异议不成立或无异议我局将予以受理。

联系电话:18866187121

联系人:陈讲

青州市房地产管理局 2015年9月25日

市民要会辨别是哪一种警报信号

今年的"9·18"防空警报试鸣刚刚结束。据了解,东营的防空 警报试鸣工作从2000年开始,经市政府批准,每年在全市城区组 织实施防空警报试鸣。一些网友不明白为什么东营每年都要在 "9·18"进行防空警报试鸣。

阎继方介绍,1931年9月18日,日本关东军炮轰沈阳北大营。 发生以武力侵占东北的事件。这一天是国耻日,鸣响防空警报是 为了永远不忘国耻,警钟长鸣。这对于教育市民特别是青少年, 激发他们的爱国主义热情、增强国防观念和防空意识,具有重要

适时组织防空警报试鸣,有极其重要意义,可以检验全市警 报网的维护情况;使全体市民熟悉防空警报信号,知道听到防空 警报后应采取哪些行动和防护措施,提高应变能力;警示人民群 众勿忘国耻,增强忧患意识和国防意识。

那市民听到防空警报后应该怎么办?阎继方说,首先要区 别听到的防空警报是在平时还是在战时。"平时,就是和平时 期。平时听到的防空警报,是试鸣。市民只要会辨别是哪一种警 报信号就可以了,不影响正常的工作、生活秩序。战时,就是国 家宣布进入战争状态时期。战时听到的防空警报是防空袭的行 动信号,市民要根据不同的警报信号,立即采取相应的防护行 动。空袭的范围很大,出现的情况也很复杂,要按照不同情况, 做出不同的应对。

人防工程"平战结合"使用

人防工程是大家最有感性认识、接触最多的一种人防设施。 是满足战时人员物资隐蔽需要,保护人民生命财产安全的重 要场所。按照国家有关规定,除国家规定不宜修建防空地下室的 情形之外,所有的新建民用建筑必须修建防空地下室。

建设人防工程,在和平时期,对于服务城市、惠及民生有着 重要意义。目前,东营市有许多人防工程平时是作为地下停车场 使用的,也有一些大型人防工程平时是作为地下商场使用的。据 了解,东营市目前已建成的人防工程,除去有特殊功能要求的之 外,大多数都在"平战结合"使用。比如,东城银座商城地下商 场、黄河路百大金鼎广场地下商场等,都是开发利用人防工程作 为商场的案例。许多居住小区和商务办公楼修建的防空地下室 主要是用作地下停车场,目前全市人防工程累计提供车位6000 余个,有效解决了城区、停车难的问题

在战时人防工程的作用更加凸显出来。阎继方向市民讲解 了战时使用人防工程的注意事项。在听到防空警报信号后,要保 持沉着镇静,服从城市人防指挥部的统一指挥,迅速而有秩序地 做好防护准备,准备好进入人防工程掩蔽所必需的生活用品。要 懂得各种防空警报信号及其相应的行动内容,熟悉自己隐蔽工 程的位置、通往工程最短的路线,以及人防工程人口白天、黑夜 的识别标志。听到空袭警报后,要以最快的速度进入附近的人防 工程。进入人防工程时,服从人防工作人员的组织指挥,切忌拥 挤在工程口部,影响进入工程的速度。空袭警报解除前,隐蔽人 员不得开门离开工程,防止周围受污染空气和放射性物质被带 入工程。警报解除后,要防止人员突然涌出人防工程,造成混乱 和拥挤。

各类保障性住房 已开工5000套

本报9月27日讯(记者 孙川 通讯员 李炳忠 马爱卫) 近日,记者从东营市住房城乡建设局了 解到,截至目前,东营市已开工各类保障性住房5000 套、开工率66.1%,发放租赁补贴1028户。计划到9月 底,新建项目全部开工,发放租赁补贴1770户。保障性 安居工程和棚户区改造安置房建设为东营市今年确 定的"十件民生实事"之

据了解,今年全市计划开工建设保障性住房和棚 户区改造住房7551套(户),其中,新增公共租赁住房 1267套;实施城市棚户区改造6284户;发放低收入家 庭租赁补贴2096户。市住房城乡建设局作为牵头单 位,提请市政府与各级各有关部门、单位签订了住房 保障目标责任书,会同市发改、财政、国土资源等部门 及时将任务向各县区和胜利油田进行了分解下达,制 定了民生实事实施方案。

技师、高级技师评审 即将进行

本报9月27日讯(记者 崔立慧 通讯员 李秀 李晓文) 近日,记者从市人力资源和社会保障局 获悉,东营市2015年度技师、高级技师评审申报工作 正式拉开序幕,目前报名正在火热进行中

据了解,此次申报对象范围是驻东营市各行业、 企业中已通过技师、高级技师培训的在一线岗位上直 接从事技能工作的人员均可申报,职业院校专业教师 也可申报

申报评审范围为国家已公布职业标准且设有技 师或高级技师等级的职业(工种)。

申报评审技师应具有高级工职业资格且任职2年 以上。符合以下条件之一的生产一线人员,可破格申 报技师资格:具有中级工职业资格,从事本岗位工作 满20年并具有较高的专业知识和操作技能的;从事本 岗位工作满12年并获得省行业级或市级技术能手称 号的;从事本岗位工作满12年并能解决关键性技术难 题,获省行业级或市级技术革新成果奖励的。

申报评审高级技师应具有技师职业资格且任职3 年以上。符合以下条件之一的生产一线人员,可破格 申报高级技师资格:具有高级工职业资格,从事本岗 位工作满25年并具有较高的专业知识和操作技能的; 从事本岗位工作满15年并获得全国技术能手(含国家 行业级技术能手)、山东省技术能手称号及同等以上 奖励的;从事本岗位工作满15年并能解决关键性技术 难题,获国家级或省级技术革新成果奖励的。

参评人员由所在单位统一组织,按照隶属关系到 所在地人力资源和社会保障局报名,报送材料受理时 间截止到2015年10月16日,逾期不再受理。有关表格 请登录东营市人力资源和社会保障局网站下载。

规范建筑市场秩序 监管与诚信平台下月试运行

本报9月27日讯(记者 孙川) 27日,记者从东营 市住房城乡建设局网站了解到,市建筑市场监管与诚 信一体化平台将于10月1日起投入试运行,进一步规 范全市建筑市场秩序。为保证平台试运行工作的开 展,东营市住建局召开了建筑市场监管与诚信一体化 平台试运行培训会议,对市县两级住房城乡建设局有 关负责人等100余人进行了相关培训。

加强建筑市场信息化建设、尤其是建筑市场监管 与诚信一体化平台建设,是转变建筑市场监管方式, 完善建筑市场诚信体系的重要支撑和必要举措。根据 培训会议要求,全市住房城乡建设系统各级各有关部 门、单位,充分认识推广应用建筑市场监管与诚信一 体化平台的重要意义,组织开展交底培训和数据录入 测试等工作,确保今年9月底前完成数据测试、10月1 日起平台投入试运行。

据了解,即将投入试运行的东营市建筑市场监管 与诚信一体化平台,通过建立建筑市场企业数据库、 执业资格注册及从业人员数据库、工程项目数据库、 诚信信息数据库,可动态记录工程项目各方主体的市 场和现场行为,实现建筑市场和施工现场监管的联